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INFORMATION IMPORTANTE


BOURSES SCOLAIRES 2025/2026


DEUXIEME CONSEIL CONSULAIRE


CETTE CAMPAGNE CONCERNE LES FAMILLES SOUHAITANT :

- FAIRE UNE PREMIERE DEMANDE OU UNE DEMANDE DE RENOUVELLEMENT TARDIF (SOUS CONDITIONS)

- DEMANDER LA REVISION D’UN DOSSIER DEPOSE EN CCB1

- COMPLETER UN DOSSIER AJOURNE EN CCB1

La réception des dossiers pour la deuxième commission 2025-2026 ne se fera pas comme par le passé sur une période déterminée avec une date butoir mais conformément à un calendrier prédéfini. 

A chaque établissement correspond une date donnée pour le dépôt de la demande.
Le dépôt des dossiers pour votre établissement se fera le 
20 août 2025
au Service des bourses scolaires entre 8h00 et 12h30







Cette nouvelle organisation devrait mettre fin au pic d’affluence habituel et aux heures d’attente inutiles. Elle permettra par conséquent au service des bourses de vous recevoir dans de meilleures conditions.

Dans ce même but d’instruire les demandes au mieux et dans votre intérêt, il est impératif d’accorder le plus grand soin à la préparation de votre dossier. Assurez-vous d’avoir renseigné correctement toutes les rubriques et d’avoir rassemblé tous les documents justificatifs.

Reportez-vous au formulaire-type et guide de remplissage élaborés pour vous aider à renseigner votre formulaire. Ce guide est également disponible à la rubrique : https://lb.ambafrance.org/-Bourses-scolaires- du site internet du consulat.

L’instruction des dossiers n’est possible que si ceux-ci sont correctement renseignés et qu’ils permettent d’évaluer au plus juste la situation de chaque famille.
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